

ДОВІДКА

Видана представнику

ПТ "Самоврядна Українська Держава"
(назва політичної партії)

Бичухіну Віктору Михайловичу
(посада, прізвище, ім'я, по батькові)

про те, що "13" лютого 2020 року о 23 год 59 хв для реєстрації кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 179 відповідно до частини першої статті 55 Закону України "Про вибори народних депутатів України" ним подано, а Центральною виборчою комісією прийнято такі документи:

Найменування документа	К-ть аркушів (к-сть документів в електронному вигляді)
Заява політичної партії про реєстрацію кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі	<u>1 арк.</u>
Рішення вищого керівного органу політичної партії про висування кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі	<u>1 арк.</u>
Заява особи про згоду балотуватися кандидатом у народні депутати України від цієї політичної партії	<u>1 арк.</u>
Автобіографія кандидата у народні депутати України: на паперовому носії в електронному вигляді	<u>1 арк.</u> <u>+</u>
Заява про наявність (відсутність) заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини кандидата у народні депутати України	<u>1 арк.</u>
Документ про внесення грошової застави	<u>відсутня</u>
Фотографії кандидата розміром 4 x 6 см (4 фотографії): на паперовому носії в електронному вигляді	<u>4 шт.</u> <u>+</u>
Ксерокопії першої та другої сторінок паспорта громадянина України у вигляді паспортної книжечки/ ксерокопії лицьового та зворотного боків паспорта громадянина України у вигляді картки кандидата у народні депутати України	<u>2 арк.</u> <u>—</u>
Передвиборна програма кандидата у народні депутати України: на паперовому носії в електронному вигляді	<u>1 арк.</u> <u>+</u>
Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування кандидата у народні депутати України на паперовому носії в електронному вигляді	<u>1 арк.</u> <u>+</u>
Інші документи: <u>копія паспорта Бичухін В.М.</u> Довіреність особи від політичної партії за підписом керівника політичної партії (або особи, яка виконує його повноваження), скріпленою печаткою партії (або засвідчена в порядку, встановленому Законом України "Про нотаріат")	<u>1 арк.</u> <u>1 арк.</u> <u>Державна печ.</u>

Документи прийняв

[Підпис]
(підпис)

Довідку отримав представник

[Підпис]
(підпис)



Вангак А.М. (гол. комісії)
(прізвище, ініціали, посада)

ПТ "САМОВРЯДНА УКРАЇНЬКА ДЕРЖАВА"
(назва політичної партії)

Бичухін В.М.
(прізвище, ініціали)

(063)237-19-80; (096)573-24-02
(контактний номер телефону)

"13" лютого 2020 року

23 год 59 хв